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7. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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Total                      1000   479   521   206   336   242   216   944    55   875    41    29    46   312   247   406   692   135   138 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             261   122   139    58    83    64    56   249    12   238     4     6     9   154    20    76   152    38    61 

                             26    25    27    28    25    26    26    26    22    27    10    21    20    49     8    19    22    28    44 

 

Wrong Track                 580   287   293   115   207   143   115   547    33   508    26    18    25   101   206   253   435    69    57 

                             58    60    56    56    62    59    53    58    60    58    63    62    54    32    83    62    63    51    41 

 

Undecided                   159    70    89    33    46    35    45   148    10   129    11     5    12    57    21    77   105    28    20 

                             16    15    17    16    14    14    21    16    18    15    27    17    26    18     9    19    15    21    14 
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8. Do you believe the recent murder of nine individuals in Charleston, South Carolina is a reflection of a larger problem of  

racism in America or rather the actions of a lone gunman in an isolated incident? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   521   206   336   242   216   944    55   875    41    29    46   312   247   406   692   135   138 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

SC attack reflection of     375   175   200    91   116    95    73   360    14   338    11     9    15   187    45   131   218    47    99 

larger problem of racism     38    37    38    44    35    39    34    38    25    39    27    31    33    60    18    32    32    35    72 

 

SC attack actions of a      467   244   223    82   166   108   111   440    27   405    20    13    24    73   164   217   369    64    18 

lone gunman/isolated         47    51    43    40    49    45    51    47    49    46    49    45    52    23    66    53    53    47    13 

incident                  

 

Undecided                   158    60    98    33    54    39    32   144    14   132    10     7     7    52    38    58   105    24    21 

                             16    13    19    16    16    16    15    15    25    15    24    24    15    17    15    14    15    18    15 
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9. Do you believe the massacre at the Charleston Church should be treated as a terrorist attack - yes or no? 
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Total                      1000   479   521   206   336   242   216   944    55   875    41    29    46   312   247   406   692   135   138 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         306   148   158    63   112    76    55   292    13   273    10    12    11   131    57   114   191    48    55 

                             31    31    30    31    33    31    25    31    24    31    24    41    24    42    23    28    28    36    40 

 

No                          585   279   306   120   185   139   141   553    32   510    24    13    30   148   167   245   425    68    73 

                             59    58    59    58    55    57    65    59    58    58    59    45    65    47    68    60    61    50    53 

 

Undecided                   109    52    57    23    39    27    20    99    10    92     7     4     5    33    23    47    76    19    10 

                             11    11    11    11    12    11     9    10    18    11    17    14    11    11     9    12    11    14     7 
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10. Do you think that tightening gun control laws and background checks will prevent more mass shootings in the United States -  

yes or no? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   521   206   336   242   216   944    55   875    41    29    46   312   247   406   692   135   138 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         395   154   241   105   123    88    79   379    16   349    13    12    18   203    54   131   241    60    85 

                             40    32    46    51    37    36    37    40    29    40    32    41    39    65    22    32    35    44    62 

 

No                          563   305   258    96   193   145   129   526    36   490    25    17    25    97   184   259   425    66    49 

                             56    64    50    47    57    60    60    56    65    56    61    59    54    31    74    64    61    49    36 

 

Undecided                    42    20    22     5    20     9     8    39     3    36     3     -     3    12     9    16    26     9     4 

                              4     4     4     2     6     4     4     4     5     4     7           7     4     4     4     4     7     3 
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11. Do you think easier access to guns would stop mass shootings in the United States? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   521   206   336   242   216   944    55   875    41    29    46   312   247   406   692   135   138 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         182    89    93    34    71    46    31   171    11   153    10    11     8    63    52    57   115    23    36 

                             18    19    18    17    21    19    14    18    20    17    24    38    17    20    21    14    17    17    26 

 

No                          762   363   399   158   244   180   180   722    39   678    24    17    34   236   185   321   540   104    94 

                             76    76    77    77    73    74    83    76    71    77    59    59    74    76    75    79    78    77    68 

 

Undecided                    56    27    29    14    21    16     5    51     5    44     7     1     4    13    10    28    37     8     8 

                              6     6     6     7     6     7     2     5     9     5    17     3     9     4     4     7     5     6     6 
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12. Just your best guess, what are the chances of tighter gun-control laws passing Congress in the foreseeable future - would you  

say the chances are excellent, good, fair, or poor? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   521   206   336   242   216   944    55   875    41    29    46   312   247   406   692   135   138 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Excellent                    28    16    12     4    10     9     5    27     1    24     2     1     1     6    12     9    17     5     5 

                              3     3     2     2     3     4     2     3     2     3     5     3     2     2     5     2     2     4     4 

 

Good                        123    44    79    26    40    34    23   111    12   103     7     2    10    28    35    55    88    13    17 

                             12     9    15    13    12    14    11    12    22    12    17     7    22     9    14    14    13    10    12 

 

Fair                        248   104   144    54    89    53    52   234    13   212    14     8    10    74    61   108   170    30    41 

                             25    22    28    26    26    22    24    25    24    24    34    28    22    24    25    27    25    22    30 

 

Poor                        525   287   238   108   167   126   124   499    26   468    15    16    22   186   117   204   370    75    65 

                             53    60    46    52    50    52    57    53    47    53    37    55    48    60    47    50    53    56    47 

 

Undecided                    76    28    48    14    30    20    12    73     3    68     3     2     3    18    22    30    47    12    10 

                              8     6     9     7     9     8     6     8     5     8     7     7     7     6     9     7     7     9     7 
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13. Thinking about the range of issues that the presidential candidates will be talking about, would you like gun control to be a  

significant subject of debate in the 2016 presidential campaign? 
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Total                      1000   479   521   206   336   242   216   944    55   875    41    29    46   312   247   406   692   135   138 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         433   185   248   106   141   100    86   414    19   373    19    15    21   219    55   146   257    66    97 

                             43    39    48    51    42    41    40    44    35    43    46    52    46    70    22    36    37    49    70 

 

No                          521   271   250    93   176   130   122   491    29   468    17    13    19    84   182   236   405    59    38 

                             52    57    48    45    52    54    56    52    53    53    41    45    41    27    74    58    59    44    28 

 

Undecided                    46    23    23     7    19    12     8    39     7    34     5     1     6     9    10    24    30    10     3 

                              5     5     4     3     6     5     4     4    13     4    12     3    13     3     4     6     4     7     2 
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14. Some people say that the Confederate flag is a racist symbol and should be removed from state flags and other official  

locations. Others say that the flag is representative of southern history and heritage and is not racist. Which comes closest to  

your view? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   521   206   336   242   216   944    55   875    41    29    46   312   247   406   692   135   138 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Confederate flag is         421   207   214    99   113   107   102   399    21   366    17    16    17   197    59   156   237    68   106 

racist and should be         42    43    41    48    34    44    47    42    38    42    41    55    37    63    24    38    34    50    77 

removed from state flags  

and official locations.   

 

Confederate flag            416   183   233    75   166   102    73   394    22   365    16    11    21    78   150   169   341    43    15 

represents southern          42    38    45    36    49    42    34    42    40    42    39    38    46    25    61    42    49    32    11 

history and heritage and  

not racist.               

 

Undecided                   163    89    74    32    57    33    41   151    12   144     8     2     8    37    38    81   114    24    17 

                             16    19    14    16    17    14    19    16    22    16    20     7    17    12    15    20    16    18    12 
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15. Should there be a federal ban on the production and sale of items featuring Confederate symbols? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   521   206   336   242   216   944    55   875    41    29    46   312   247   406   692   135   138 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         193    77   116    43    70    50    30   178    14   151    14    13    12   103    35    51    83    30    72 

                             19    16    22    21    21    21    14    19    25    17    34    45    26    33    14    13    12    22    52 

 

No                          700   359   341   139   228   175   158   672    28   640    19    11    25   165   195   314   540    85    52 

                             70    75    65    67    68    72    73    71    51    73    46    38    54    53    79    77    78    63    38 

 

Undecided                   107    43    64    24    38    17    28    94    13    84     8     5     9    44    17    41    69    20    14 

                             11     9    12    12    11     7    13    10    24    10    20    17    20    14     7    10    10    15    10 
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16. Now let's shift to the topic of the new ten-dollar bill.  The Treasury has announced that it will be replacing the ten-dollar  

bill with the image of a woman who has championed America's cause for democracy.  By law, any image on U. S. currency has to be  

the image of a deceased person.  Do you have someone in mind that you would like to see on the new ten-dollar bill?  
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   521   206   336   242   216   944    55   875    41    29    46   312   247   406   692   135   138 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Eleanor Roosevelt            78    22    56    30    23    14    11    75     3    75     -     1     1    34     8    32    62     8     8 

                              8     5    11    15     7     6     5     8     5     9           3     2    11     3     8     9     6     6 

 

Rosa Parks                   54    26    28     8    19    19     8    52     2    45     2     2     5    26     5    22    32     8    14 

                              5     5     5     4     6     8     4     6     4     5     5     7    11     8     2     5     5     6    10 

 

Harriet Tubman               44    17    27    16    16     6     6    42     2    36     5     2     1    24     8    11    23     1    20 

                              4     4     5     8     5     2     3     4     4     4    12     7     2     8     3     3     3     1    14 

 

Susan B Anthony              27    11    16     9     8     3     7    26     -    26     1     -     -     9     6    12    18     3     4 

                              3     2     3     4     2     1     3     3           3     2                 3     2     3     3     2     3 

 

Betsy Ross                   13     7     6     6     5     1     1    12     1    12     -     -     -     6     1     6     8     2     3 

                              1     1     1     3     1     *     *     1     2     1                       2     *     1     1     1     2 

 

Maya Angelou                 12     4     8     -     7     3     2    11     1    11     -     1     -     8     2     1     5     1     4 

                              1     1     2           2     1     1     1     2     1           3           3     1     *     1     1     3 

 

Mother Theresa                7     4     3     2     1     4     -     5     2     4     -     2     1     2     1     4     4     -     2 

                              1     1     1     1     *     2           1     4     *           7     2     1     *     1     1           1 

 

Jackie Kennedy Onassis        5     3     2     1     2     1     1     5     -     4     1     -     -     2     1     2     3     -     1 

                              1     1     *     *     1     *     *     1           *     2                 1     *     *     *           1 

 

Martha Washington             5     2     3     -     2     3     -     5     -     4     -     -     1     2     1     2     4     -     1 

                              1     *     1           1     1           1           *                 2     1     *     *     1           1 

 

Sacajawea                     4     3     1     -     3     -     1     3     1     3     -     -     1     -     1     2     3     -     - 

                              *     1     *           1           *     *     2     *                 2           *     *     *             

 

Abigail Adams                 3     2     1     -     -     2     1     3     -     3     -     -     -     1     -     2     3     -     - 

                              *     *     *                 1     *     *           *                       *           *     *             

 

Clara Barton                  3     1     2     1     1     1     -     3     -     3     -     -     -     -     1     2     2     -     1 

                              *     *     *     *     *     *           *           *                             *     *     *           1 
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16. Now let's shift to the topic of the new ten-dollar bill.  The Treasury has announced that it will be replacing the ten-dollar  

bill with the image of a woman who has championed America's cause for democracy.  By law, any image on U. S. currency has to be  

the image of a deceased person.  Do you have someone in mind that you would like to see on the new ten-dollar bill?  
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Pocahontas                    3     1     2     1     2     -     -     3     -     3     -     -     -     -     1     2     2     1     - 

                              *     *     *     *     1                 *           *                             *     *     *     1       

 

Amelia Earhart                2     1     1     -     2     -     -     1     1     1     -     -     1     2     -     -     2     -     - 

                              *     *     *           1                 *     2     *                 2     1                 *             

 

Coretta Scott King            2     -     2     1     -     1     -     2     -     1     1     -     -     1     -     1     1     -     1 

                              *           *     *           *           *           *     2                 *           *     *           1 

 

Shirley Chisholm              2     1     1     -     1     1     -     2     -     1     1     -     -     -     -     2     -     -     2 

                              *     *     *           *     *           *           *     2                             *                 1 

 

Leave As Is                  43    28    15     6    19     8    10    40     3    40     -     -     2     3    22    16    35     4     2 

                              4     6     3     3     6     3     5     4     5     5                 4     1     9     4     5     3     1 

 

No                          178    79    99    41    72    35    30   168    10   150     9     6    11    52    51    67   138    13    24 

                             18    16    19    20    21    14    14    18    18    17    22    21    24    17    21    17    20    10    17 

 

Other                        29    14    15     7     9     9     4    27     2    24     -     3     2    10     3    15    19     7     2 

                              3     3     3     3     3     4     2     3     4     3          10     4     3     1     4     3     5     1 

 

Undecided/DK                486   253   233    77   144   131   134   459    27   429    21    12    20   130   135   205   328    87    49 

                             49    53    45    37    43    54    62    49    49    49    51    41    43    42    55    50    47    64    36 
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17. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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Total                      1000   479   521   206   336   242   216   944    55   875    41    29    46   312   247   406   692   135   138 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 34    19    15    13    11     2     8    31     3    30     1     2     1    24     3     7    20     7     6 

                              3     4     3     6     3     1     4     3     5     3     2     7     2     8     1     2     3     5     4 

 

Liberal                     186    73   113    61    46    49    30   177     9   165     6     6     8   124    12    50   118    25    36 

                             19    15    22    30    14    20    14    19    16    19    15    21    17    40     5    12    17    19    26 

 

Moderate                    343   169   174    64   110    84    85   333    10   308    11     7    13    99    47   187   220    53    58 

                             34    35    33    31    33    35    39    35    18    35    27    24    28    32    19    46    32    39    42 

 

Conservative                245   121   124    40    90    63    52   233    11   219    13     3     9    36   108    95   189    28    22 

                             25    25    24    19    27    26    24    25    20    25    32    10    20    12    44    23    27    21    16 

 

Very Conservative           111    56    55    14    42    27    28   108     3   101     4     5     -    10    69    28    89     9     8 

                             11    12    11     7    13    11    13    11     5    12    10    17           3    28     7    13     7     6 

 

Other                        10     3     7     2     7     1     -    10     -     9     1     -     -     4     1     5     8     1     - 

                              1     1     1     1     2     *           1           1     2                 1     *     1     1     1       

 

Don't know                   71    38    33    12    30    16    13    52    19    43     5     6    15    15     7    34    48    12     8 

                              7     8     6     6     9     7     6     6    35     5    12    21    33     5     3     8     7     9     6 
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18. What TV news or commentary source do you trust the most? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           REGISTERED        LIKELY 2016             PARTY             RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    VERY  SMWT        NOT               IND/                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   YES   NO   LKLY  LKLY  50-50 LKLY  DEM   REP   OTH   WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   521   206   336   242   216   944    55   875    41    29    46   312   247   406   692   135   138 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

CNN                         104    42    62    29    33    27    15    97     7    91     6     1     6    60     7    35    68    10    23 

                             10     9    12    14    10    11     7    10    13    10    15     3    13    19     3     9    10     7    17 

 

MSNBC                        68    29    39    11    23    14    20    68     -    63     3     1     1    38     5    23    37     7    22 

                              7     6     7     5     7     6     9     7           7     7     3     2    12     2     6     5     5    16 

 

FOX News                    223   104   119    36    86    55    46   213    10   200    11     4     7    15   122    78   190    19    10 

                             22    22    23    17    26    23    21    23    18    23    27    14    15     5    49    19    27    14     7 

 

ABC                          82    40    42    29    29    13    11    73     9    61     5     7     7    28    19    33    53     5    20 

                              8     8     8    14     9     5     5     8    16     7    12    24    15     9     8     8     8     4    14 

 

NBC                          99    42    57    18    38    26    17    94     5    86     5     1     7    39    20    36    71     6    20 

                             10     9    11     9    11    11     8    10     9    10    12     3    15    13     8     9    10     4    14 

 

CBS                         109    44    65    18    40    30    21    99    10    95     2     4     6    41    19    46    74    13    18 

                             11     9    12     9    12    12    10    10    18    11     5    14    13    13     8    11    11    10    13 

 

C-SPAN                       20    15     5     7     3     7     3    19     1    16     2     2     -     7     4     8    14     2     3 

                              2     3     1     3     1     3     1     2     2     2     5     7           2     2     2     2     1     2 

 

Comedy Central               40    23    17     7    13     6    14    35     4    36     -     3     1    18     -    20    35     2     3 

                              4     5     3     3     4     2     6     4     7     4          10     2     6           5     5     1     2 

 

Undecided                   255   140   115    51    71    64    69   246     9   227     7     6    11    66    51   127   150    71    19 

                             26    29    22    25    21    26    32    26    16    26    17    21    24    21    21    31    22    53    14 
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19. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           REGISTERED        LIKELY 2016             PARTY             RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    VERY  SMWT        NOT               IND/                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   YES   NO   LKLY  LKLY  50-50 LKLY  DEM   REP   OTH   WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   521   206   336   242   216   944    55   875    41    29    46   312   247   406   692   135   138 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year      125    37    88    34    44    24    23   114    11    92    16     2    10    58    25    39    67    23    30 

                             13     8    17    17    13    10    11    12    20    11    39     7    22    19    10    10    10    17    22 

 

Under $50,000 per year      215    88   127    41    74    64    36   199    16   177     8    14    15    81    49    78   128    37    44 

                             22    18    24    20    22    26    17    21    29    20    20    48    33    26    20    19    18    27    32 

 

Under $75,000 per year      154    79    75    24    48    45    37   150     4   145     6     -     2    42    43    67   107    15    28 

                             15    16    14    12    14    19    17    16     7    17    15           4    13    17    17    15    11    20 

 

Under $100,000 per year     138    80    58    34    43    26    35   128    10   126     2     3     7    34    43    59   107    15    11 

                             14    17    11    17    13    11    16    14    18    14     5    10    15    11    17    15    15    11     8 

 

Under $140,000 per year     106    63    43    23    34    17    32   105     1   103     1     1     1    26    25    52    80    17     4 

                             11    13     8    11    10     7    15    11     2    12     2     3     2     8    10    13    12    13     3 

 

Over $140,000 per year       80    44    36    15    30    18    17    78     2    74     3     -     2    21    24    34    74     2     3 

                              8     9     7     7     9     7     8     8     4     8     7           4     7    10     8    11     1     2 

 

Undecided                   182    88    94    35    63    48    36   170    11   158     5     9     9    50    38    77   129    26    18 

                             18    18    18    17    19    20    17    18    20    18    12    31    20    16    15    19    19    19    13 
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20. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important or not at all important? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           REGISTERED        LIKELY 2016             PARTY             RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    VERY  SMWT        NOT               IND/                    

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   YES   NO   LKLY  LKLY  50-50 LKLY  DEM   REP   OTH   WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   479   521   206   336   242   216   944    55   875    41    29    46   312   247   406   692   135   138 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important              556   230   326    98   213   146    99   528    27   484    24    17    25   142   177   215   366    64   102 

                             56    48    63    48    63    60    46    56    49    55    59    59    54    46    72    53    53    47    74 

 

Somewhat important          252   138   114    60    67    58    67   239    13   227    10     4    11    98    45   103   182    32    31 

                             25    29    22    29    20    24    31    25    24    26    24    14    24    31    18    25    26    24    22 

 

Not very important           95    55    40    22    26    22    25    91     4    87     3     1     4    33    12    48    71    18     4 

                             10    11     8    11     8     9    12    10     7    10     7     3     9    11     5    12    10    13     3 

 

Not at all important         83    48    35    23    24    15    21    74     9    65     4     5     6    37     9    34    67    15     - 

                              8    10     7    11     7     6    10     8    16     7    10    17    13    12     4     8    10    11       

 

Undecided                     4     3     1     1     -     1     2     4     -     4     -     -     -     1     -     3     2     2     - 

                              *     1     *     *           *     1     *           *                       *           1     *     1       

 

Refused                      10     5     5     2     6     -     2     8     2     8     -     2     -     1     4     3     4     4     1 

                              1     1     1     1     2           1     1     4     1           7           *     2     1     1     3     1 
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7. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    CMDY  

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  CNTRL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   288   251   249    96    92    34   186   343   245   111   104    68   223    82    99   109    20    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             261    91    63    63    21    17    17    92   101    26     4    43    34     8    20    37    34     7    23 

                             26    32    25    25    22    18    50    49    29    11     4    41    50     4    24    37    31    35    58 

 

Wrong Track                 580   152   148   156    52    60    12    59   181   182   103    39    20   196    52    41    53    11    13 

                             58    53    59    63    54    65    35    32    53    74    93    38    29    88    63    41    49    55    33 

 

Undecided                   159    45    40    30    23    15     5    35    61    37     4    22    14    19    10    21    22     2     4 

                             16    16    16    12    24    16    15    19    18    15     4    21    21     9    12    21    20    10    10 
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8. Do you believe the recent murder of nine individuals in Charleston, South Carolina is a reflection of a larger problem of  

racism in America or rather the actions of a lone gunman in an isolated incident? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    CMDY  

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  CNTRL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   288   251   249    96    92    34   186   343   245   111   104    68   223    82    99   109    20    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

SC attack reflection of     375   121    87    96    30    34    24    97   160    46    26    53    45    42    29    44    42    13    23 

larger problem of racism     38    42    35    39    31    37    71    52    47    19    23    51    66    19    35    44    39    65    58 

 

SC attack actions of a      467   115   129   117    47    47     6    53   142   155    70    29     9   155    39    42    55     5    12 

lone gunman/isolated         47    40    51    47    49    51    18    28    41    63    63    28    13    70    48    42    50    25    30 

incident                  

 

Undecided                   158    52    35    36    19    11     4    36    41    44    15    22    14    26    14    13    12     2     5 

                             16    18    14    14    20    12    12    19    12    18    14    21    21    12    17    13    11    10    13 
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9. Do you believe the massacre at the Charleston Church should be treated as a terrorist attack - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    CMDY  

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  CNTRL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   288   251   249    96    92    34   186   343   245   111   104    68   223    82    99   109    20    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         306   106    61    80    31    25    16    69   111    67    27    44    34    55    25    28    29    11    13 

                             31    37    24    32    32    27    47    37    32    27    24    42    50    25    30    28    27    55    33 

 

No                          585   150   169   146    50    53    12   108   200   149    72    48    28   141    50    62    75     6    22 

                             59    52    67    59    52    58    35    58    58    61    65    46    41    63    61    63    69    30    55 

 

Undecided                   109    32    21    23    15    14     6     9    32    29    12    12     6    27     7     9     5     3     5 

                             11    11     8     9    16    15    18     5     9    12    11    12     9    12     9     9     5    15    13 
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10. Do you think that tightening gun control laws and background checks will prevent more mass shootings in the United States -  

yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    CMDY  

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  CNTRL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   288   251   249    96    92    34   186   343   245   111   104    68   223    82    99   109    20    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         395   128    79   108    36    38    21   118   159    59    13    65    50    43    33    46    47     7    18 

                             40    44    31    43    38    41    62    63    46    24    12    63    74    19    40    46    43    35    45 

 

No                          563   149   162   135    53    46    12    64   173   179    91    36    14   172    43    49    58    13    21 

                             56    52    65    54    55    50    35    34    50    73    82    35    21    77    52    49    53    65    53 

 

Undecided                    42    11    10     6     7     8     1     4    11     7     7     3     4     8     6     4     4     -     1 

                              4     4     4     2     7     9     3     2     3     3     6     3     6     4     7     4     4           3 
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11. Do you think easier access to guns would stop mass shootings in the United States? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    CMDY  

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  CNTRL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   288   251   249    96    92    34   186   343   245   111   104    68   223    82    99   109    20    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         182    43    55    46    20    17     4    33    55    45    26    20    15    47    12    19    16     4     1 

                             18    15    22    18    21    18    12    18    16    18    23    19    22    21    15    19    15    20     3 

 

No                          762   237   178   194    67    65    30   147   274   182    80    79    52   165    59    79    85    15    38 

                             76    82    71    78    70    71    88    79    80    74    72    76    76    74    72    80    78    75    95 

 

Undecided                    56     8    18     9     9    10     -     6    14    18     5     5     1    11    11     1     8     1     1 

                              6     3     7     4     9    11           3     4     7     5     5     1     5    13     1     7     5     3 
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12. Just your best guess, what are the chances of tighter gun-control laws passing Congress in the foreseeable future - would you  

say the chances are excellent, good, fair, or poor? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    CMDY  

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  CNTRL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   288   251   249    96    92    34   186   343   245   111   104    68   223    82    99   109    20    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Excellent                    28     6     7     8     4     2     1     5     7     9     4     4     1     9     2     1     2     1     - 

                              3     2     3     3     4     2     3     3     2     4     4     4     1     4     2     1     2     5       

 

Good                        123    43    34    26     9     8     -    19    44    38    14     8     4    28    14    15    14     6     4 

                             12    15    14    10     9     9          10    13    16    13     8     6    13    17    15    13    30    10 

 

Fair                        248    78    64    58    24    19     3    46    96    64    24    30    22    57    18    28    26     5     6 

                             25    27    25    23    25    21     9    25    28    26    22    29    32    26    22    28    24    25    15 

 

Poor                        525   146   134   140    47    44    28   109   178   113    56    58    39   108    40    52    63     6    30 

                             53    51    53    56    49    48    82    59    52    46    50    56    57    48    49    53    58    30    75 

 

Undecided                    76    15    12    17    12    19     2     7    18    21    13     4     2    21     8     3     4     2     - 

                              8     5     5     7    13    21     6     4     5     9    12     4     3     9    10     3     4    10       
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13. Thinking about the range of issues that the presidential candidates will be talking about, would you like gun control to be a  

significant subject of debate in the 2016 presidential campaign? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    CMDY  

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  CNTRL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   288   251   249    96    92    34   186   343   245   111   104    68   223    82    99   109    20    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         433   133    96   112    40    43    22   127   164    69    26    67    44    47    35    57    57    10    20 

                             43    46    38    45    42    47    65    68    48    28    23    64    65    21    43    58    52    50    50 

 

No                          521   144   139   130    50    44    11    54   166   172    76    33    23   170    39    39    42    10    20 

                             52    50    55    52    52    48    32    29    48    70    68    32    34    76    48    39    39    50    50 

 

Undecided                    46    11    16     7     6     5     1     5    13     4     9     4     1     6     8     3    10     -     - 

                              5     4     6     3     6     5     3     3     4     2     8     4     1     3    10     3     9             
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14. Some people say that the Confederate flag is a racist symbol and should be removed from state flags and other official  

locations. Others say that the flag is representative of southern history and heritage and is not racist. Which comes closest to  

your view? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    CMDY  

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  CNTRL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   288   251   249    96    92    34   186   343   245   111   104    68   223    82    99   109    20    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Confederate flag is         421   138   103   110    35    28    25   125   166    63    18    66    43    38    34    47    45    12    29 

racist and should be         42    48    41    44    36    30    74    67    48    26    16    63    63    17    41    47    41    60    73 

removed from state flags  

and official locations.   

 

Confederate flag            416   104   106   106    44    44     6    45   119   146    70    22    18   146    38    38    50     5     7 

represents southern          42    36    42    43    46    48    18    24    35    60    63    21    26    65    46    38    46    25    18 

history and heritage and  

not racist.               

 

Undecided                   163    46    42    33    17    20     3    16    58    36    23    16     7    39    10    14    14     3     4 

                             16    16    17    13    18    22     9     9    17    15    21    15    10    17    12    14    13    15    10 
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15. Should there be a federal ban on the production and sale of items featuring Confederate symbols? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    CMDY  

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  CNTRL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   288   251   249    96    92    34   186   343   245   111   104    68   223    82    99   109    20    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         193    57    45    51    21    14    10    52    71    29    15    28    24    32    27    16    22     5     4 

                             19    20    18    20    22    15    29    28    21    12    14    27    35    14    33    16    20    25    10 

 

No                          700   207   179   174    61    62    18   117   235   196    88    65    36   178    48    71    69    15    33 

                             70    72    71    70    64    67    53    63    69    80    79    63    53    80    59    72    63    75    83 

 

Undecided                   107    24    27    24    14    16     6    17    37    20     8    11     8    13     7    12    18     -     3 

                             11     8    11    10    15    17    18     9    11     8     7    11    12     6     9    12    17           8 
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16. Now let's shift to the topic of the new ten-dollar bill.  The Treasury has announced that it will be replacing the ten-dollar  

bill with the image of a woman who has championed America's cause for democracy.  By law, any image on U. S. currency has to be  

the image of a deceased person.  Do you have someone in mind that you would like to see on the new ten-dollar bill?  

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    CMDY  

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  CNTRL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   288   251   249    96    92    34   186   343   245   111   104    68   223    82    99   109    20    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Eleanor Roosevelt            78    11    18    25    15     6     3    21    34    11     1    16     8     8     7     6    10     2     2 

                              8     4     7    10    16     7     9    11    10     4     1    15    12     4     9     6     9    10     5 

 

Rosa Parks                   54    16    12    19     2     5     4    15    20    10     -     3     8    11     4     9     8     -     2 

                              5     6     5     8     2     5    12     8     6     4           3    12     5     5     9     7           5 

 

Harriet Tubman               44    20     9     7     3     5     3    14    18     5     4     6    11     9     4     1     3     1     2 

                              4     7     4     3     3     5     9     8     5     2     4     6    16     4     5     1     3     5     5 

 

Susan B Anthony              27    11    10     4     2     -     -     6    10     9     2     4     2     6     2     3     2     1     2 

                              3     4     4     2     2                 3     3     4     2     4     3     3     2     3     2     5     5 

 

Betsy Ross                   13     2     5     6     -     -     -     5     5     3     -     4     1     2     1     -     1     -     - 

                              1     1     2     2                       3     1     1           4     1     1     1           1             

 

Maya Angelou                 12     5     5     2     -     -     1     3     6     2     -     -     1     1     2     -     4     -     1 

                              1     2     2     1                 3     2     2     1                 1     *     2           4           3 

 

Mother Theresa                7     3     3     -     1     -     1     1     5     -     -     -     -     1     3     -     -     1     - 

                              1     1     1           1           3     1     1                             *     4                 5       

 

Jackie Kennedy Onassis        5     -     1     3     1     -     -     1     4     -     -     1     -     1     -     -     2     1     - 

                              1           *     1     1                 1     1                 1           *                 2     5       

 

Martha Washington             5     -     1     2     -     1     -     2     -     1     -     -     -     2     1     1     -     -     - 

                              1           *     1           1           1           *                       1     1     1                   

 

Sacajawea                     4     -     2     -     -     2     -     -     1     1     1     -     -     -     -     1     -     -     - 

                              *           1                 2                 *     *     1                             1                   

 

Abigail Adams                 3     1     1     -     1     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     - 

                              *     *     *           1                 1     *                                                     5       

 

Clara Barton                  3     -     2     1     -     -     -     -     1     2     -     -     -     -     -     1     2     -     - 

                              *           1     *                             *     1                                   1     2             
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16. Now let's shift to the topic of the new ten-dollar bill.  The Treasury has announced that it will be replacing the ten-dollar  

bill with the image of a woman who has championed America's cause for democracy.  By law, any image on U. S. currency has to be  

the image of a deceased person.  Do you have someone in mind that you would like to see on the new ten-dollar bill?  

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    CMDY  

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  CNTRL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Pocahontas                    3     1     1     1     -     -     -     1     1     -     1     -     -     2     -     -     -     -     - 

                              *     *     *     *                       1     *           1                 1                               

 

Amelia Earhart                2     1     1     -     -     -     -     1     -     -     -     2     -     -     -     -     -     -     - 

                              *     *     *                             1                       2                                           

 

Coretta Scott King            2     1     1     -     -     -     -     2     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     - 

                              *     *     *                             1                       1                                           

 

Shirley Chisholm              2     -     1     1     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     2     - 

                              *           *     *                             1                                                    10       

 

Leave As Is                  43     7    17     9     5     3     -     4     6    15    15     1     -    19     2     3     3     -     - 

                              4     2     7     4     5     3           2     2     6    14     1           9     2     3     3             

 

No                          178    54    42    39    19    18     7    29    53    52    25    11    10    48    15    22    26     -     8 

                             18    19    17    16    20    20    21    16    15    21    23    11    15    22    18    22    24          20 

 

Other                        29     6     7    10     3     2     3     3    11     2     5     5     2     4     1     3     5     -     3 

                              3     2     3     4     3     2     9     2     3     1     5     5     3     2     1     3     5           8 

 

Undecided/DK                486   149   112   120    44    50    12    77   165   132    57    50    25   109    40    49    43    11    20 

                             49    52    45    48    46    54    35    41    48    54    51    48    37    49    49    49    39    55    50 
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17. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    CMDY  

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  CNTRL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   288   251   249    96    92    34   186   343   245   111   104    68   223    82    99   109    20    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 34    14     8     4     4     4    34     -     -     -     -     8     8     -     4     3     1     -     3 

                              3     5     3     2     4     4   100                             8    12           5     3     1           8 

 

Liberal                     186    66    36    52    13    14     -   186     -     -     -    33    22    13    17    17    23     7    13 

                             19    23    14    21    14    15         100                      32    32     6    21    17    21    35    33 

 

Moderate                    343   106    92    81    33    23     -     -   343     -     -    36    31    37    28    48    46     8    16 

                             34    37    37    33    34    25               100                35    46    17    34    48    42    40    40 

 

Conservative                245    57    62    68    25    29     -     -     -   245     -    17     4    89    19    21    23     3     5 

                             25    20    25    27    26    32                     100          16     6    40    23    21    21    15    13 

 

Very Conservative           111    19    34    28    13    14     -     -     -     -   111     1     -    73     9     5     6     -     1 

                             11     7    14    11    14    15                           100     1          33    11     5     6           3 

 

Other                        10     5     2     3     -     -     -     -     -     -     -     3     1     2     1     1     -     1     - 

                              1     2     1     1                                               3     1     1     1     1           5       

 

Don't know                   71    21    17    13     8     8     -     -     -     -     -     6     2     9     4     4    10     1     2 

                              7     7     7     5     8     9                                   6     3     4     5     4     9     5     5 
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18. What TV news or commentary source do you trust the most? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    CMDY  

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  CNTRL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   288   251   249    96    92    34   186   343   245   111   104    68   223    82    99   109    20    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

CNN                         104    53     5    27     9     7     8    33    36    17     1   104     -     -     -     -     -     -     - 

                             10    18     2    11     9     8    24    18    10     7     1   100                                           

 

MSNBC                        68    34     2    18     5     8     8    22    31     4     -     -    68     -     -     -     -     -     - 

                              7    12     1     7     5     9    24    12     9     2               100                                     

 

FOX News                    223    50    58    57    24    31     -    13    37    89    73     -     -   223     -     -     -     -     - 

                             22    17    23    23    25    34           7    11    36    66               100                               

 

ABC                          82    18    28    20    13     3     4    17    28    19     9     -     -     -    82     -     -     -     - 

                              8     6    11     8    14     3    12     9     8     8     8                     100                         

 

NBC                          99    22    34    24     7     8     3    17    48    21     5     -     -     -     -    99     -     -     - 

                             10     8    14    10     7     9     9     9    14     9     5                           100                   

 

CBS                         109    20    35    31    10    11     1    23    46    23     6     -     -     -     -     -   109     -     - 

                             11     7    14    12    10    12     3    12    13     9     5                                 100             

 

C-SPAN                       20     4     6     6     2     -     -     7     8     3     -     -     -     -     -     -     -    20     - 

                              2     1     2     2     2                 4     2     1                                             100       

 

Comedy Central               40    25     3     9     -     2     3    13    16     5     1     -     -     -     -     -     -     -    40 

                              4     9     1     4           2     9     7     5     2     1                                             100 

 

Undecided                   255    62    80    57    26    22     7    41    93    64    16     -     -     -     -     -     -     -     - 

                             26    22    32    23    27    24    21    22    27    26    14                                                 
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19. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    CMDY  

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  CNTRL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   288   251   249    96    92    34   186   343   245   111   104    68   223    82    99   109    20    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year      125    22    33    31    17    20     2    27    37    32    14    12     4    23    13    15    20     1     1 

                             13     8    13    12    18    22     6    15    11    13    13    12     6    10    16    15    18     5     3 

 

Under $50,000 per year      215    60    44    58    23    27     9    48    63    58    17    28     6    49    20    18    28     6     6 

                             22    21    18    23    24    29    26    26    18    24    15    27     9    22    24    18    26    30    15 

 

Under $75,000 per year      154    44    42    40    14    12     4    19    65    37    18    11    16    36    12    16    22     3     6 

                             15    15    17    16    15    13    12    10    19    15    16    11    24    16    15    16    20    15    15 

 

Under $100,000 per year     138    51    35    30    14     8     4    25    52    35    17    19    11    38     9    11     8     4    10 

                             14    18    14    12    15     9    12    13    15    14    15    18    16    17    11    11     7    20    25 

 

Under $140,000 per year     106    47    31    23     3     1     5    21    35    28    14    13    13    23     8     6     9     4     3 

                             11    16    12     9     3     1    15    11    10    11    13    13    19    10    10     6     8    20     8 

 

Over $140,000 per year       80    32    29    13     6     -     7    15    29    20     4     6     5    15     5    16     7     -     6 

                              8    11    12     5     6          21     8     8     8     4     6     7     7     6    16     6          15 

 

Undecided                   182    32    37    54    19    24     3    31    62    35    27    15    13    39    15    17    15     2     8 

                             18    11    15    22    20    26     9    17    18    14    24    14    19    17    18    17    14    10    20 
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20. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important or not at all important? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    CMDY  

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  CNTRL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   288   251   249    96    92    34   186   343   245   111   104    68   223    82    99   109    20    40 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important              556   134   147   139    58    67     9    75   178   163    89    41    30   156    53    58    65     7     9 

                             56    47    59    56    60    73    26    40    52    67    80    39    44    70    65    59    60    35    23 

 

Somewhat important          252    88    63    61    21    16    12    54   102    55    14    35    27    42    19    23    27    10    13 

                             25    31    25    24    22    17    35    29    30    22    13    34    40    19    23    23    25    50    33 

 

Not very important           95    35    21    25     8     4     1    27    43    11     3    16     5    15     5    11     5     -     9 

                             10    12     8    10     8     4     3    15    13     4     3    15     7     7     6    11     5          23 

 

Not at all important         83    29    17    21     7     4    12    27    17    14     3    11     6    10     3     7    12     1     8 

                              8    10     7     8     7     4    35    15     5     6     3    11     9     4     4     7    11     5    20 

 

Undecided                     4     1     -     1     1     -     -     1     -     2     -     1     -     -     -     -     -     1     - 

                              *     *           *     1                 1           1           1                                   5       

 

Refused                      10     1     3     2     1     1     -     2     3     -     2     -     -     -     2     -     -     1     1 

                              1     *     1     1     1     1           1     1           2                       2                 5     3 
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7. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                      INCOME                     IMPORTANCE OF RELIGION    DIRECTION OF COUNTRY 

                                     ----------------------------------------- --------------------------- -------------------- 

                                                                                             NOT    NOT AT                      

                              TOTAL  <20K   <50K   <75K   <100K  <140K  140K +  VERY   SMWT  VERY   ALL    RIGHT  WRONG   UND   

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    125    215    154    138    106     80    556    252     95     83    261    580    159 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Right Direction              261     27     61     42     34     37     25    105     92     34     29    261      -      - 

                                  26     22     28     27     25     35     31     19     37     36     35    100               

 

    Wrong Track                  580     66    129     93     84     58     41    383    115     40     34      -    580      - 

                                  58     53     60     60     61     55     51     69     46     42     41           100        

 

    Undecided                    159     32     25     19     20     11     14     68     45     21     20      -      -    159 

                                  16     26     12     12     14     10     18     12     18     22     24                  100 
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8. Do you believe the recent murder of nine individuals in Charleston, South Carolina is a reflection of a larger problem of  

racism in America or rather the actions of a lone gunman in an isolated incident? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                      INCOME                     IMPORTANCE OF RELIGION    DIRECTION OF COUNTRY 

                                     ----------------------------------------- --------------------------- -------------------- 

                                                                                             NOT    NOT AT                      

                              TOTAL  <20K   <50K   <75K   <100K  <140K  140K +  VERY   SMWT  VERY   ALL    RIGHT  WRONG   UND   

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    125    215    154    138    106     80    556    252     95     83    261    580    159 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    SC attack reflection of      375     49     82     61     59     38     28    205     92     41     33    153    174     48 

    larger problem of racism      38     39     38     40     43     36     35     37     37     43     40     59     30     30 

 

    SC attack actions of a       467     59     98     81     65     52     40    262    125     40     36     86    318     63 

    lone gunman/isolated          47     47     46     53     47     49     50     47     50     42     43     33     55     40 

    incident                  

 

    Undecided                    158     17     35     12     14     16     12     89     35     14     14     22     88     48 

                                  16     14     16      8     10     15     15     16     14     15     17      8     15     30 
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9. Do you believe the massacre at the Charleston Church should be treated as a terrorist attack - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                      INCOME                     IMPORTANCE OF RELIGION    DIRECTION OF COUNTRY 

                                     ----------------------------------------- --------------------------- -------------------- 

                                                                                             NOT    NOT AT                      

                              TOTAL  <20K   <50K   <75K   <100K  <140K  140K +  VERY   SMWT  VERY   ALL    RIGHT  WRONG   UND   

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    125    215    154    138    106     80    556    252     95     83    261    580    159 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Yes                          306     38     71     47     49     41     18    162     82     24     34    108    160     38 

                                  31     30     33     31     36     39     23     29     33     25     41     41     28     24 

 

    No                           585     71    120     95     81     53     57    332    145     58     44    133    359     93 

                                  59     57     56     62     59     50     71     60     58     61     53     51     62     58 

 

    Undecided                    109     16     24     12      8     12      5     62     25     13      5     20     61     28 

                                  11     13     11      8      6     11      6     11     10     14      6      8     11     18 
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10. Do you think that tightening gun control laws and background checks will prevent more mass shootings in the United States -  

yes or no? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                      INCOME                     IMPORTANCE OF RELIGION    DIRECTION OF COUNTRY 

                                     ----------------------------------------- --------------------------- -------------------- 

                                                                                             NOT    NOT AT                      

                              TOTAL  <20K   <50K   <75K   <100K  <140K  140K +  VERY   SMWT  VERY   ALL    RIGHT  WRONG   UND   

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    125    215    154    138    106     80    556    252     95     83    261    580    159 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Yes                          395     50     92     63     55     42     31    193    116     47     34    168    159     68 

                                  40     40     43     41     40     40     39     35     46     49     41     64     27     43 

 

    No                           563     68    115     87     79     58     46    334    129     46     47     82    407     74 

                                  56     54     53     56     57     55     58     60     51     48     57     31     70     47 

 

    Undecided                     42      7      8      4      4      6      3     29      7      2      2     11     14     17 

                                   4      6      4      3      3      6      4      5      3      2      2      4      2     11 
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11. Do you think easier access to guns would stop mass shootings in the United States? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                      INCOME                     IMPORTANCE OF RELIGION    DIRECTION OF COUNTRY 

                                     ----------------------------------------- --------------------------- -------------------- 

                                                                                             NOT    NOT AT                      

                              TOTAL  <20K   <50K   <75K   <100K  <140K  140K +  VERY   SMWT  VERY   ALL    RIGHT  WRONG   UND   

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    125    215    154    138    106     80    556    252     95     83    261    580    159 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Yes                          182     25     49     28     16     21     11    114     37     11     15     52    102     28 

                                  18     20     23     18     12     20     14     21     15     12     18     20     18     18 

 

    No                           762     87    157    120    118     82     65    405    205     82     64    199    449    114 

                                  76     70     73     78     86     77     81     73     81     86     77     76     77     72 

 

    Undecided                     56     13      9      6      4      3      4     37     10      2      4     10     29     17 

                                   6     10      4      4      3      3      5      7      4      2      5      4      5     11 
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12. Just your best guess, what are the chances of tighter gun-control laws passing Congress in the foreseeable future - would you  

say the chances are excellent, good, fair, or poor? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                      INCOME                     IMPORTANCE OF RELIGION    DIRECTION OF COUNTRY 

                                     ----------------------------------------- --------------------------- -------------------- 

                                                                                             NOT    NOT AT                      

                              TOTAL  <20K   <50K   <75K   <100K  <140K  140K +  VERY   SMWT  VERY   ALL    RIGHT  WRONG   UND   

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    125    215    154    138    106     80    556    252     95     83    261    580    159 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Excellent                     28      5      7      2      2      3      2     19      7      1      1      7     18      3 

                                   3      4      3      1      1      3      3      3      3      1      1      3      3      2 

 

    Good                         123     22     25     16     10     24      7     86     26      5      6     35     75     13 

                                  12     18     12     10      7     23      9     15     10      5      7     13     13      8 

 

    Fair                         248     37     55     44     34     21     23    130     75     28     13     59    148     41 

                                  25     30     26     29     25     20     29     23     30     29     16     23     26     26 

 

    Poor                         525     50    110     83     87     54     45    272    128     58     59    151    294     80 

                                  53     40     51     54     63     51     56     49     51     61     71     58     51     50 

 

    Undecided                     76     11     18      9      5      4      3     49     16      3      4      9     45     22 

                                   8      9      8      6      4      4      4      9      6      3      5      3      8     14 
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13. Thinking about the range of issues that the presidential candidates will be talking about, would you like gun control to be a  

significant subject of debate in the 2016 presidential campaign? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                      INCOME                     IMPORTANCE OF RELIGION    DIRECTION OF COUNTRY 

                                     ----------------------------------------- --------------------------- -------------------- 

                                                                                             NOT    NOT AT                      

                              TOTAL  <20K   <50K   <75K   <100K  <140K  140K +  VERY   SMWT  VERY   ALL    RIGHT  WRONG   UND   

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    125    215    154    138    106     80    556    252     95     83    261    580    159 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Yes                          433     72     98     68     50     46     31    231    113     45     38    174    180     79 

                                  43     58     46     44     36     43     39     42     45     47     46     67     31     50 

 

    No                           521     46    109     82     85     58     45    298    130     45     41     77    379     65 

                                  52     37     51     53     62     55     56     54     52     47     49     30     65     41 

 

    Undecided                     46      7      8      4      3      2      4     27      9      5      4     10     21     15 

                                   5      6      4      3      2      2      5      5      4      5      5      4      4      9 
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14. Some people say that the Confederate flag is a racist symbol and should be removed from state flags and other official  

locations. Others say that the flag is representative of southern history and heritage and is not racist. Which comes closest to  

your view? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                      INCOME                     IMPORTANCE OF RELIGION    DIRECTION OF COUNTRY 

                                     ----------------------------------------- --------------------------- -------------------- 

                                                                                             NOT    NOT AT                      

                              TOTAL  <20K   <50K   <75K   <100K  <140K  140K +  VERY   SMWT  VERY   ALL    RIGHT  WRONG   UND   

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    125    215    154    138    106     80    556    252     95     83    261    580    159 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Confederate flag is          421     45     95     67     67     42     42    201    110     62     43    172    174     75 

    racist and should be          42     36     44     44     49     40     53     36     44     65     52     66     30     47 

    removed from state flags  

    and official locations.   

 

    Confederate flag             416     54    100     63     50     44     27    268     91     27     25     68    308     40 

    represents southern           42     43     47     41     36     42     34     48     36     28     30     26     53     25 

    history and heritage and  

    not racist.               

 

    Undecided                    163     26     20     24     21     20     11     87     51      6     15     21     98     44 

                                  16     21      9     16     15     19     14     16     20      6     18      8     17     28 
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15. Should there be a federal ban on the production and sale of items featuring Confederate symbols? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                      INCOME                     IMPORTANCE OF RELIGION    DIRECTION OF COUNTRY 

                                     ----------------------------------------- --------------------------- -------------------- 

                                                                                             NOT    NOT AT                      

                              TOTAL  <20K   <50K   <75K   <100K  <140K  140K +  VERY   SMWT  VERY   ALL    RIGHT  WRONG   UND   

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    125    215    154    138    106     80    556    252     95     83    261    580    159 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Yes                          193     33     53     24     25     14      9    114     40     23     12     64     96     33 

                                  19     26     25     16     18     13     11     21     16     24     14     25     17     21 

 

    No                           700     67    145    118    104     83     68    380    192     63     60    177    434     89 

                                  70     54     67     77     75     78     85     68     76     66     72     68     75     56 

 

    Undecided                    107     25     17     12      9      9      3     62     20      9     11     20     50     37 

                                  11     20      8      8      7      8      4     11      8      9     13      8      9     23 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                   Table 17 Page 61 

 

 

 

 

16. Now let's shift to the topic of the new ten-dollar bill.  The Treasury has announced that it will be replacing the ten-dollar  

bill with the image of a woman who has championed America's cause for democracy.  By law, any image on U. S. currency has to be  

the image of a deceased person.  Do you have someone in mind that you would like to see on the new ten-dollar bill?  

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                      INCOME                     IMPORTANCE OF RELIGION    DIRECTION OF COUNTRY 

                                     ----------------------------------------- --------------------------- -------------------- 

                                                                                             NOT    NOT AT                      

                              TOTAL  <20K   <50K   <75K   <100K  <140K  140K +  VERY   SMWT  VERY   ALL    RIGHT  WRONG   UND   

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    125    215    154    138    106     80    556    252     95     83    261    580    159 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Eleanor Roosevelt             78      4     20     13     14      8      2     25     26     17      8     30     32     16 

                                   8      3      9      8     10      8      3      4     10     18     10     11      6     10 

 

    Rosa Parks                    54      6     13     12      5      6      7     35     12      5      2     15     31      8 

                                   5      5      6      8      4      6      9      6      5      5      2      6      5      5 

 

    Harriet Tubman                44      7      7      4      7      6      5     29     10      3      2     21     18      5 

                                   4      6      3      3      5      6      6      5      4      3      2      8      3      3 

 

    Susan B Anthony               27      3      3      4      6      4      4     11     11      3      2      7     15      5 

                                   3      2      1      3      4      4      5      2      4      3      2      3      3      3 

 

    Betsy Ross                    13      2      5      2      1      1      -      6      5      2      -      3      8      2 

                                   1      2      2      1      1      1             1      2      2             1      1      1 

 

    Maya Angelou                  12      2      3      -      2      2      -     10      -      1      1      4      6      2 

                                   1      2      1             1      2             2             1      1      2      1      1 

 

    Mother Theresa                 7      -      3      -      3      1      -      6      1      -      -      4      3      - 

                                   1             1             2      1             1      *                    2      1        

 

    Jackie Kennedy Onassis         5      1      1      1      1      1      -      2      3      -      -      2      2      1 

                                   1      1      *      1      1      1             *      1                    1      *      1 

 

    Martha Washington              5      1      1      1      -      -      -      4      1      -      -      1      4      - 

                                   1      1      *      1                           1      *                    *      1        

 

    Sacajawea                      4      -      2      1      -      -      1      2      1      -      1      1      3      - 

                                   *             1      1                    1      *      *             1      *      1        

 

    Abigail Adams                  3      -      1      1      -      -      -      1      -      1      -      -      2      1 

                                   *             *      1                           *             1                    *      1 

 

    Clara Barton                   3      -      2      1      -      -      -      3      -      -      -      1      2      - 

                                   *             1      1                           1                           *      *        
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16. Now let's shift to the topic of the new ten-dollar bill.  The Treasury has announced that it will be replacing the ten-dollar  

bill with the image of a woman who has championed America's cause for democracy.  By law, any image on U. S. currency has to be  

the image of a deceased person.  Do you have someone in mind that you would like to see on the new ten-dollar bill?  

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                      INCOME                     IMPORTANCE OF RELIGION    DIRECTION OF COUNTRY 

                                     ----------------------------------------- --------------------------- -------------------- 

                                                                                             NOT    NOT AT                      

                              TOTAL  <20K   <50K   <75K   <100K  <140K  140K +  VERY   SMWT  VERY   ALL    RIGHT  WRONG   UND   

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Pocahontas                     3      1      -      2      -      -      -      1      2      -      -      -      3      - 

                                   *      1             1                           *      1                           1        

 

    Amelia Earhart                 2      -      -      2      -      -      -      -      1      -      1      1      -      1 

                                   *                    1                                  *             1      *             1 

 

    Coretta Scott King             2      1      -      -      -      -      1      2      -      -      -      1      1      - 

                                   *      1                                  1      *                           *      *        

 

    Shirley Chisholm               2      -      -      2      -      -      -      2      -      -      -      1      1      - 

                                   *                    1                           *                           *      *        

 

    Leave As Is                   43      5      7      7      7      5      4     30      7      3      2      2     36      5 

                                   4      4      3      5      5      5      5      5      3      3      2      1      6      3 

 

    No                           178     27     33     32     22     14     11    106     45     14     11     40    119     19 

                                  18     22     15     21     16     13     14     19     18     15     13     15     21     12 

 

    Other                         29      2      8      5      1      3      5     14      9      2      4      8     15      6 

                                   3      2      4      3      1      3      6      3      4      2      5      3      3      4 

 

    Undecided/DK                 486     63    106     64     69     55     40    267    118     44     49    119    279     88 

                                  49     50     49     42     50     52     50     48     47     46     59     46     48     55 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                   Table 18 Page 63 

 

 

 

 

17. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                      INCOME                     IMPORTANCE OF RELIGION    DIRECTION OF COUNTRY 

                                     ----------------------------------------- --------------------------- -------------------- 

                                                                                             NOT    NOT AT                      

                              TOTAL  <20K   <50K   <75K   <100K  <140K  140K +  VERY   SMWT  VERY   ALL    RIGHT  WRONG   UND   

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    125    215    154    138    106     80    556    252     95     83    261    580    159 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Very liberal                  34      2      9      4      4      5      7      9     12      1     12     17     12      5 

                                   3      2      4      3      3      5      9      2      5      1     14      7      2      3 

 

    Liberal                      186     27     48     19     25     21     15     75     54     27     27     92     59     35 

                                  19     22     22     12     18     20     19     13     21     28     33     35     10     22 

 

    Moderate                     343     37     63     65     52     35     29    178    102     43     17    101    181     61 

                                  34     30     29     42     38     33     36     32     40     45     20     39     31     38 

 

    Conservative                 245     32     58     37     35     28     20    163     55     11     14     26    182     37 

                                  25     26     27     24     25     26     25     29     22     12     17     10     31     23 

 

    Very Conservative            111     14     17     18     17     14      4     89     14      3      3      4    103      4 

                                  11     11      8     12     12     13      5     16      6      3      4      2     18      3 

 

    Other                         10      -      4      1      -      1      -      2      2      3      2      3      6      1 

                                   1             2      1             1             *      1      3      2      1      1      1 

 

    Don't know                    71     13     16     10      5      2      5     40     13      7      8     18     37     16 

                                   7     10      7      6      4      2      6      7      5      7     10      7      6     10 
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18. What TV news or commentary source do you trust the most? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                      INCOME                     IMPORTANCE OF RELIGION    DIRECTION OF COUNTRY 

                                     ----------------------------------------- --------------------------- -------------------- 

                                                                                             NOT    NOT AT                      

                              TOTAL  <20K   <50K   <75K   <100K  <140K  140K +  VERY   SMWT  VERY   ALL    RIGHT  WRONG   UND   

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    125    215    154    138    106     80    556    252     95     83    261    580    159 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    CNN                          104     12     28     11     19     13      6     41     35     16     11     43     39     22 

                                  10     10     13      7     14     12      8      7     14     17     13     16      7     14 

 

    MSNBC                         68      4      6     16     11     13      5     30     27      5      6     34     20     14 

                                   7      3      3     10      8     12      6      5     11      5      7     13      3      9 

 

    FOX News                     223     23     49     36     38     23     15    156     42     15     10      8    196     19 

                                  22     18     23     23     28     22     19     28     17     16     12      3     34     12 

 

    ABC                           82     13     20     12      9      8      5     53     19      5      3     20     52     10 

                                   8     10      9      8      7      8      6     10      8      5      4      8      9      6 

 

    NBC                           99     15     18     16     11      6     16     58     23     11      7     37     41     21 

                                  10     12      8     10      8      6     20     10      9     12      8     14      7     13 

 

    CBS                          109     20     28     22      8      9      7     65     27      5     12     34     53     22 

                                  11     16     13     14      6      8      9     12     11      5     14     13      9     14 

 

    C-SPAN                        20      1      6      3      4      4      -      7     10      -      1      7     11      2 

                                   2      1      3      2      3      4             1      4             1      3      2      1 

 

    Comedy Central                40      1      6      6     10      3      6      9     13      9      8     23     13      4 

                                   4      1      3      4      7      3      8      2      5      9     10      9      2      3 

 

    Undecided                    255     36     54     32     28     27     20    137     56     29     25     55    155     45 

                                  26     29     25     21     20     25     25     25     22     31     30     21     27     28 
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19. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                      INCOME                     IMPORTANCE OF RELIGION    DIRECTION OF COUNTRY 

                                     ----------------------------------------- --------------------------- -------------------- 

                                                                                             NOT    NOT AT                      

                              TOTAL  <20K   <50K   <75K   <100K  <140K  140K +  VERY   SMWT  VERY   ALL    RIGHT  WRONG   UND   

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    125    215    154    138    106     80    556    252     95     83    261    580    159 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Under $20,000 per year       125    125      -      -      -      -      -     88     26      4      6     27     66     32 

                                  13    100                                        16     10      4      7     10     11     20 

 

    Under $50,000 per year       215      -    215      -      -      -      -    123     51     20     19     61    129     25 

                                  22           100                                 22     20     21     23     23     22     16 

 

    Under $75,000 per year       154      -      -    154      -      -      -     84     44     14     12     42     93     19 

                                  15                  100                          15     17     15     14     16     16     12 

 

    Under $100,000 per year      138      -      -      -    138      -      -     71     32     21     14     34     84     20 

                                  14                         100                   13     13     22     17     13     14     13 

 

    Under $140,000 per year      106      -      -      -      -    106      -     53     37      8      7     37     58     11 

                                  11                                100            10     15      8      8     14     10      7 

 

    Over $140,000 per year        80      -      -      -      -      -     80     42     20      7     11     25     41     14 

                                   8                                       100      8      8      7     13     10      7      9 

 

    Undecided                    182      -      -      -      -      -      -     95     42     21     14     35    109     38 

                                  18                                               17     17     22     17     13     19     24 
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20. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important or not at all important? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                          

                                     ========================================================================================== 

                                                      INCOME                     IMPORTANCE OF RELIGION    DIRECTION OF COUNTRY 

                                     ----------------------------------------- --------------------------- -------------------- 

                                                                                             NOT    NOT AT                      

                              TOTAL  <20K   <50K   <75K   <100K  <140K  140K +  VERY   SMWT  VERY   ALL    RIGHT  WRONG   UND   

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                       1000    125    215    154    138    106     80    556    252     95     83    261    580    159 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Very important               556     88    123     84     71     53     42    556      -      -      -    105    383     68 

                                  56     70     57     55     51     50     53    100                          40     66     43 

 

    Somewhat important           252     26     51     44     32     37     20      -    252      -      -     92    115     45 

                                  25     21     24     29     23     35     25           100                   35     20     28 

 

    Not very important            95      4     20     14     21      8      7      -      -     95      -     34     40     21 

                                  10      3      9      9     15      8      9                  100            13      7     13 

 

    Not at all important          83      6     19     12     14      7     11      -      -      -     83     29     34     20 

                                   8      5      9      8     10      7     14                         100     11      6     13 

 

    Undecided                      4      1      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      2      2 

                                   *      1      *                                                                     *      1 

 

    Refused                       10      -      1      -      -      1      -      -      -      -      -      1      6      3 

                                   1             *                    1                                         *      1      2 
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7. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                             

                                   =============================================================================================== 

                                      RACISM IN AMERICA       TERRORIST ATTACK     TIGHTENING GUN CONTROL   EASIER ACCESS TO GUNS  

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                                   LARGE   LONE                                                                                    

                           TOTAL   PROBLEM GUNMAN    UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                        1000     375     467     158     306     585     109     395     563      42     182     762      56 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Right Direction               261     153      86      22     108     133      20     168      82      11      52     199      10 

                                26      41      18      14      35      23      18      43      15      26      29      26      18 

 

 Wrong Track                   580     174     318      88     160     359      61     159     407      14     102     449      29 

                                58      46      68      56      52      61      56      40      72      33      56      59      52 

 

 Undecided                     159      48      63      48      38      93      28      68      74      17      28     114      17 

                                16      13      13      30      12      16      26      17      13      40      15      15      30 
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8. Do you believe the recent murder of nine individuals in Charleston, South Carolina is a reflection of a larger problem of  

racism in America or rather the actions of a lone gunman in an isolated incident? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                             

                                   =============================================================================================== 

                                      RACISM IN AMERICA       TERRORIST ATTACK     TIGHTENING GUN CONTROL   EASIER ACCESS TO GUNS  

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                                   LARGE   LONE                                                                                    

                           TOTAL   PROBLEM GUNMAN    UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                        1000     375     467     158     306     585     109     395     563      42     182     762      56 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 SC attack reflection of       375     375       -       -     155     186      34     211     150      14      62     305       8 

 larger problem of racism       38     100                      51      32      31      53      27      33      34      40      14 

 

 SC attack actions of a        467       -     467       -     113     319      35     122     333      12      92     348      27 

 lone gunman/isolated           47             100              37      55      32      31      59      29      51      46      48 

 incident                  

 

 Undecided                     158       -       -     158      38      80      40      62      80      16      28     109      21 

                                16                     100      12      14      37      16      14      38      15      14      38 
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9. Do you believe the massacre at the Charleston Church should be treated as a terrorist attack - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                             

                                   =============================================================================================== 

                                      RACISM IN AMERICA       TERRORIST ATTACK     TIGHTENING GUN CONTROL   EASIER ACCESS TO GUNS  

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                                   LARGE   LONE                                                                                    

                           TOTAL   PROBLEM GUNMAN    UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                        1000     375     467     158     306     585     109     395     563      42     182     762      56 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Yes                           306     155     113      38     306       -       -     155     141      10      63     230      13 

                                31      41      24      24     100                      39      25      24      35      30      23 

 

 No                            585     186     319      80       -     585       -     194     371      20     104     456      25 

                                59      50      68      51             100              49      66      48      57      60      45 

 

 Undecided                     109      34      35      40       -       -     109      46      51      12      15      76      18 

                                11       9       7      25                     100      12       9      29       8      10      32 
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10. Do you think that tightening gun control laws and background checks will prevent more mass shootings in the United States -  

yes or no? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                             

                                   =============================================================================================== 

                                      RACISM IN AMERICA       TERRORIST ATTACK     TIGHTENING GUN CONTROL   EASIER ACCESS TO GUNS  

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                                   LARGE   LONE                                                                                    

                           TOTAL   PROBLEM GUNMAN    UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                        1000     375     467     158     306     585     109     395     563      42     182     762      56 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Yes                           395     211     122      62     155     194      46     395       -       -      83     299      13 

                                40      56      26      39      51      33      42     100                      46      39      23 

 

 No                            563     150     333      80     141     371      51       -     563       -      96     440      27 

                                56      40      71      51      46      63      47             100              53      58      48 

 

 Undecided                      42      14      12      16      10      20      12       -       -      42       3      23      16 

                                 4       4       3      10       3       3      11                     100       2       3      29 
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11. Do you think easier access to guns would stop mass shootings in the United States? 
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                                   =============================================================================================== 

                                      RACISM IN AMERICA       TERRORIST ATTACK     TIGHTENING GUN CONTROL   EASIER ACCESS TO GUNS  

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                                   LARGE   LONE                                                                                    

                           TOTAL   PROBLEM GUNMAN    UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                        1000     375     467     158     306     585     109     395     563      42     182     762      56 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Yes                           182      62      92      28      63     104      15      83      96       3     182       -       - 

                                18      17      20      18      21      18      14      21      17       7     100                 

 

 No                            762     305     348     109     230     456      76     299     440      23       -     762       - 

                                76      81      75      69      75      78      70      76      78      55             100         

 

 Undecided                      56       8      27      21      13      25      18      13      27      16       -       -      56 

                                 6       2       6      13       4       4      17       3       5      38                     100 
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12. Just your best guess, what are the chances of tighter gun-control laws passing Congress in the foreseeable future - would you  

say the chances are excellent, good, fair, or poor? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                             

                                   =============================================================================================== 

                                      RACISM IN AMERICA       TERRORIST ATTACK     TIGHTENING GUN CONTROL   EASIER ACCESS TO GUNS  

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                                   LARGE   LONE                                                                                    

                           TOTAL   PROBLEM GUNMAN    UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                        1000     375     467     158     306     585     109     395     563      42     182     762      56 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Excellent                      28       8      13       7       6      20       2      10      18       -       5      22       1 

                                 3       2       3       4       2       3       2       3       3               3       3       2 

 

 Good                          123      33      72      18      36      73      14      42      77       4      25      94       4 

                                12       9      15      11      12      12      13      11      14      10      14      12       7 

 

 Fair                          248      96     114      38      69     155      24     101     137      10      47     192       9 

                                25      26      24      24      23      26      22      26      24      24      26      25      16 

 

 Poor                          525     221     234      70     176     303      46     226     288      11      94     411      20 

                                53      59      50      44      58      52      42      57      51      26      52      54      36 

 

 Undecided                      76      17      34      25      19      34      23      16      43      17      11      43      22 

                                 8       5       7      16       6       6      21       4       8      40       6       6      39 
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13. Thinking about the range of issues that the presidential candidates will be talking about, would you like gun control to be a  

significant subject of debate in the 2016 presidential campaign? 
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                                   =============================================================================================== 

                                      RACISM IN AMERICA       TERRORIST ATTACK     TIGHTENING GUN CONTROL   EASIER ACCESS TO GUNS  

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                                   LARGE   LONE                                                                                    

                           TOTAL   PROBLEM GUNMAN    UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                        1000     375     467     158     306     585     109     395     563      42     182     762      56 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Yes                           433     234     133      66     177     214      42     296     121      16      93     325      15 

                                43      62      28      42      58      37      39      75      21      38      51      43      27 

 

 No                            521     128     315      78     124     347      50      89     420      12      81     412      28 

                                52      34      67      49      41      59      46      23      75      29      45      54      50 

 

 Undecided                      46      13      19      14       5      24      17      10      22      14       8      25      13 

                                 5       3       4       9       2       4      16       3       4      33       4       3      23 
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14. Some people say that the Confederate flag is a racist symbol and should be removed from state flags and other official  

locations. Others say that the flag is representative of southern history and heritage and is not racist. Which comes closest to  

your view? 
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                                   =============================================================================================== 

                                      RACISM IN AMERICA       TERRORIST ATTACK     TIGHTENING GUN CONTROL   EASIER ACCESS TO GUNS  

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                                   LARGE   LONE                                                                                    

                           TOTAL   PROBLEM GUNMAN    UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                        1000     375     467     158     306     585     109     395     563      42     182     762      56 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Confederate flag is           421     250     120      51     162     224      35     240     169      12      74     331      16 

 racist and should be           42      67      26      32      53      38      32      61      30      29      41      43      29 

 removed from state flags  

 and official locations.   

 

 Confederate flag              416      86     272      58     114     258      44     101     300      15      81     313      22 

 represents southern            42      23      58      37      37      44      40      26      53      36      45      41      39 

 history and heritage and  

 not racist.               

 

 Undecided                     163      39      75      49      30     103      30      54      94      15      27     118      18 

                                16      10      16      31      10      18      28      14      17      36      15      15      32 
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15. Should there be a federal ban on the production and sale of items featuring Confederate symbols? 
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                                   =============================================================================================== 

                                      RACISM IN AMERICA       TERRORIST ATTACK     TIGHTENING GUN CONTROL   EASIER ACCESS TO GUNS  

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                                   LARGE   LONE                                                                                    

                           TOTAL   PROBLEM GUNMAN    UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                        1000     375     467     158     306     585     109     395     563      42     182     762      56 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Yes                           193     112      55      26      83      89      21     109      77       7      51     132      10 

                                19      30      12      16      27      15      19      28      14      17      28      17      18 

 

 No                            700     223     370     107     191     447      62     237     443      20     119     550      31 

                                70      59      79      68      62      76      57      60      79      48      65      72      55 

 

 Undecided                     107      40      42      25      32      49      26      49      43      15      12      80      15 

                                11      11       9      16      10       8      24      12       8      36       7      10      27 
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16. Now let's shift to the topic of the new ten-dollar bill.  The Treasury has announced that it will be replacing the ten-dollar  

bill with the image of a woman who has championed America's cause for democracy.  By law, any image on U. S. currency has to be  

the image of a deceased person.  Do you have someone in mind that you would like to see on the new ten-dollar bill?  

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                             

                                   =============================================================================================== 

                                      RACISM IN AMERICA       TERRORIST ATTACK     TIGHTENING GUN CONTROL   EASIER ACCESS TO GUNS  

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                                   LARGE   LONE                                                                                    

                           TOTAL   PROBLEM GUNMAN    UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                        1000     375     467     158     306     585     109     395     563      42     182     762      56 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Eleanor Roosevelt              78      36      31      11      33      37       8      39      34       5      12      64       2 

                                 8      10       7       7      11       6       7      10       6      12       7       8       4 

 

 Rosa Parks                     54      26      20       8      24      23       7      30      24       -      14      39       1 

                                 5       7       4       5       8       4       6       8       4               8       5       2 

 

 Harriet Tubman                 44      33       9       2      23      18       3      23      21       -      11      31       2 

                                 4       9       2       1       8       3       3       6       4               6       4       4 

 

 Susan B Anthony                27      14      11       2      10      17       -      12      15       -       3      24       - 

                                 3       4       2       1       3       3               3       3               2       3         

 

 Betsy Ross                     13       5       6       2       7       5       1       7       6       -       2      11       - 

                                 1       1       1       1       2       1       1       2       1               1       1         

 

 Maya Angelou                   12       8       3       1       4       8       -       7       5       -       3       9       - 

                                 1       2       1       1       1       1               2       1               2       1         

 

 Mother Theresa                  7       4       2       1       3       4       -       1       5       1       1       4       2 

                                 1       1       *       1       1       1               *       1       2       1       1       4 

 

 Jackie Kennedy Onassis          5       1       3       1       2       2       1       1       4       -       1       4       - 

                                 1       *       1       1       1       *       1       *       1               1       1         

 

 Martha Washington               5       2       2       1       1       1       3       3       2       -       1       4       - 

                                 1       1       *       1       *       *       3       1       *               1       1         

 

 Sacajawea                       4       1       3       -       -       4       -       -       4       -       2       2       - 

                                 *       *       1                       1                       1               1       *         

 

 Abigail Adams                   3       1       1       1       1       2       -       1       2       -       2       1       - 

                                 *       *       *       1       *       *               *       *               1       *         

 

 Clara Barton                    3       1       1       1       -       3       -       1       2       -       -       2       1 

                                 *       *       *       1               1               *       *                       *       2 
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                                                                                                                   (Continued) 

 

 

 

16. Now let's shift to the topic of the new ten-dollar bill.  The Treasury has announced that it will be replacing the ten-dollar  

bill with the image of a woman who has championed America's cause for democracy.  By law, any image on U. S. currency has to be  

the image of a deceased person.  Do you have someone in mind that you would like to see on the new ten-dollar bill?  

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                             

                                   =============================================================================================== 

                                      RACISM IN AMERICA       TERRORIST ATTACK     TIGHTENING GUN CONTROL   EASIER ACCESS TO GUNS  

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                                   LARGE   LONE                                                                                    

                           TOTAL   PROBLEM GUNMAN    UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Pocahontas                      3       1       2       -       -       3       -       1       2       -       -       2       1 

                                 *       *       *                       1               *       *                       *       2 

 

 Amelia Earhart                  2       1       1       -       1       1       -       2       -       -       2       -       - 

                                 *       *       *               *       *               1                       1                 

 

 Coretta Scott King              2       1       1       -       -       2       -       1       1       -       1       1       - 

                                 *       *       *                       *               *       *               1       *         

 

 Shirley Chisholm                2       2       -       -       1       1       -       -       2       -       1       1       - 

                                 *       1                       *       *                       *               1       *         

 

 Leave As Is                    43       5      30       8       4      32       7       7      36       -      11      30       2 

                                 4       1       6       5       1       5       6       2       6               6       4       4 

 

 No                            178      53      96      29      46     114      18      68     105       5      31     139       8 

                                18      14      21      18      15      19      17      17      19      12      17      18      14 

 

 Other                          29       9      11       9       8      20       1      17      11       1       4      23       2 

                                 3       2       2       6       3       3       1       4       2       2       2       3       4 

 

 Undecided/DK                  486     171     234      81     138     288      60     174     282      30      80     371      35 

                                49      46      50      51      45      49      55      44      50      71      44      49      63 
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17. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                                   =============================================================================================== 

                                      RACISM IN AMERICA       TERRORIST ATTACK     TIGHTENING GUN CONTROL   EASIER ACCESS TO GUNS  

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                                   LARGE   LONE                                                                                    

                           TOTAL   PROBLEM GUNMAN    UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                        1000     375     467     158     306     585     109     395     563      42     182     762      56 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Very liberal                   34      24       6       4      16      12       6      21      12       1       4      30       - 

                                 3       6       1       3       5       2       6       5       2       2       2       4         

 

 Liberal                       186      97      53      36      69     108       9     118      64       4      33     147       6 

                                19      26      11      23      23      18       8      30      11      10      18      19      11 

 

 Moderate                      343     160     142      41     111     200      32     159     173      11      55     274      14 

                                34      43      30      26      36      34      29      40      31      26      30      36      25 

 

 Conservative                  245      46     155      44      67     149      29      59     179       7      45     182      18 

                                25      12      33      28      22      25      27      15      32      17      25      24      32 

 

 Very Conservative             111      26      70      15      27      72      12      13      91       7      26      80       5 

                                11       7      15       9       9      12      11       3      16      17      14      10       9 

 

 Other                          10       4       3       3       2       6       2       5       4       1       2       7       1 

                                 1       1       1       2       1       1       2       1       1       2       1       1       2 

 

 Don't know                     71      18      38      15      14      38      19      20      40      11      17      42      12 

                                 7       5       8       9       5       6      17       5       7      26       9       6      21 
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18. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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                                   =============================================================================================== 

                                      RACISM IN AMERICA       TERRORIST ATTACK     TIGHTENING GUN CONTROL   EASIER ACCESS TO GUNS  

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                                   LARGE   LONE                                                                                    

                           TOTAL   PROBLEM GUNMAN    UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                        1000     375     467     158     306     585     109     395     563      42     182     762      56 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 CNN                           104      53      29      22      44      48      12      65      36       3      20      79       5 

                                10      14       6      14      14       8      11      16       6       7      11      10       9 

 

 MSNBC                          68      45       9      14      34      28       6      50      14       4      15      52       1 

                                 7      12       2       9      11       5       6      13       2      10       8       7       2 

 

 FOX News                      223      42     155      26      55     141      27      43     172       8      47     165      11 

                                22      11      33      16      18      24      25      11      31      19      26      22      20 

 

 ABC                            82      29      39      14      25      50       7      33      43       6      12      59      11 

                                 8       8       8       9       8       9       6       8       8      14       7       8      20 

 

 NBC                            99      44      42      13      28      62       9      46      49       4      19      79       1 

                                10      12       9       8       9      11       8      12       9      10      10      10       2 

 

 CBS                           109      42      55      12      29      75       5      47      58       4      16      85       8 

                                11      11      12       8       9      13       5      12      10      10       9      11      14 

 

 C-SPAN                         20      13       5       2      11       6       3       7      13       -       4      15       1 

                                 2       3       1       1       4       1       3       2       2               2       2       2 

 

 Comedy Central                 40      23      12       5      13      22       5      18      21       1       1      38       1 

                                 4       6       3       3       4       4       5       5       4       2       1       5       2 

 

 Undecided                     255      84     121      50      67     153      35      86     157      12      48     190      17 

                                26      22      26      32      22      26      32      22      28      29      26      25      30 
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19. What is your annual household income? 
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                                   =============================================================================================== 

                                      RACISM IN AMERICA       TERRORIST ATTACK     TIGHTENING GUN CONTROL   EASIER ACCESS TO GUNS  

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                                   LARGE   LONE                                                                                    

                           TOTAL   PROBLEM GUNMAN    UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                        1000     375     467     158     306     585     109     395     563      42     182     762      56 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Under $20,000 per year        125      49      59      17      38      71      16      50      68       7      25      87      13 

                                13      13      13      11      12      12      15      13      12      17      14      11      23 

 

 Under $50,000 per year        215      82      98      35      71     120      24      92     115       8      49     157       9 

                                22      22      21      22      23      21      22      23      20      19      27      21      16 

 

 Under $75,000 per year        154      61      81      12      47      95      12      63      87       4      28     120       6 

                                15      16      17       8      15      16      11      16      15      10      15      16      11 

 

 Under $100,000 per year       138      59      65      14      49      81       8      55      79       4      16     118       4 

                                14      16      14       9      16      14       7      14      14      10       9      15       7 

 

 Under $140,000 per year       106      38      52      16      41      53      12      42      58       6      21      82       3 

                                11      10      11      10      13       9      11      11      10      14      12      11       5 

 

 Over $140,000 per year         80      28      40      12      18      57       5      31      46       3      11      65       4 

                                 8       7       9       8       6      10       5       8       8       7       6       9       7 

 

 Undecided                     182      58      72      52      42     108      32      62     110      10      32     133      17 

                                18      15      15      33      14      18      29      16      20      24      18      17      30 
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20. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important or not at all important? 
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                                   =============================================================================================== 

                                      RACISM IN AMERICA       TERRORIST ATTACK     TIGHTENING GUN CONTROL   EASIER ACCESS TO GUNS  

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                                   LARGE   LONE                                                                                    

                           TOTAL   PROBLEM GUNMAN    UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND     YES     NO      UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                        1000     375     467     158     306     585     109     395     563      42     182     762      56 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Very important                556     205     262      89     162     332      62     193     334      29     114     405      37 

                                56      55      56      56      53      57      57      49      59      69      63      53      66 

 

 Somewhat important            252      92     125      35      82     145      25     116     129       7      37     205      10 

                                25      25      27      22      27      25      23      29      23      17      20      27      18 

 

 Not very important             95      41      40      14      24      58      13      47      46       2      11      82       2 

                                10      11       9       9       8      10      12      12       8       5       6      11       4 

 

 Not at all important           83      33      36      14      34      44       5      34      47       2      15      64       4 

                                 8       9       8       9      11       8       5       9       8       5       8       8       7 

 

 Undecided                       4       2       2       -       1       3       -       1       3       -       2       2       - 

                                 *       1       *               *       1               *       1               1       *         

 

 Refused                        10       2       2       6       3       3       4       4       4       2       3       4       3 

                                 1       1       *       4       1       1       4       1       1       5       2       1       5 
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7. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                              

                                 ================================================================================================== 

                                 PASSING TIGHTER GUN LAWS           SUBJECT FOR DEBATE   CONFEDERATE FLAG      BAN PRODUCTION       

                                 ---------------------------------- -------------------- --------------------- -------------------- 

                          TOTAL  EXCEL   GOOD   FAIR   POOR   UND    YES     NO    UND   RACIST HISTORY  UND    YES     NO    UND   

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000     28    123    248    525     76    433    521     46    421     416    163    193    700    107 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100     100    100    100    100    100 

 

Right Direction              261      7     35     59    151      9    174     77     10    172      68     21     64    177     20 

                              26     25     28     24     29     12     40     15     22     41      16     13     33     25     19 

 

Wrong Track                  580     18     75    148    294     45    180    379     21    174     308     98     96    434     50 

                              58     64     61     60     56     59     42     73     46     41      74     60     50     62     47 

 

Undecided                    159      3     13     41     80     22     79     65     15     75      40     44     33     89     37 

                              16     11     11     17     15     29     18     12     33     18      10     27     17     13     35 
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8. Do you believe the recent murder of nine individuals in Charleston, South Carolina is a reflection of a larger problem of  

racism in America or rather the actions of a lone gunman in an isolated incident? 
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                                 ================================================================================================== 

                                 PASSING TIGHTER GUN LAWS           SUBJECT FOR DEBATE   CONFEDERATE FLAG      BAN PRODUCTION       

                                 ---------------------------------- -------------------- --------------------- -------------------- 

                          TOTAL  EXCEL   GOOD   FAIR   POOR   UND    YES     NO    UND   RACIST HISTORY  UND    YES     NO    UND   

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000     28    123    248    525     76    433    521     46    421     416    163    193    700    107 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100     100    100    100    100    100 

 

SC attack reflection of      375      8     33     96    221     17    234    128     13    250      86     39    112    223     40 

larger problem of racism      38     29     27     39     42     22     54     25     28     59      21     24     58     32     37 

 

SC attack actions of a       467     13     72    114    234     34    133    315     19    120     272     75     55    370     42 

lone gunman/isolated          47     46     59     46     45     45     31     60     41     29      65     46     28     53     39 

incident                  

 

Undecided                    158      7     18     38     70     25     66     78     14     51      58     49     26    107     25 

                              16     25     15     15     13     33     15     15     30     12      14     30     13     15     23 
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9. Do you believe the massacre at the Charleston Church should be treated as a terrorist attack - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                              

                                 ================================================================================================== 

                                 PASSING TIGHTER GUN LAWS           SUBJECT FOR DEBATE   CONFEDERATE FLAG      BAN PRODUCTION       

                                 ---------------------------------- -------------------- --------------------- -------------------- 

                          TOTAL  EXCEL   GOOD   FAIR   POOR   UND    YES     NO    UND   RACIST HISTORY  UND    YES     NO    UND   

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000     28    123    248    525     76    433    521     46    421     416    163    193    700    107 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100     100    100    100    100    100 

 

Yes                          306      6     36     69    176     19    177    124      5    162     114     30     83    191     32 

                              31     21     29     28     34     25     41     24     11     38      27     18     43     27     30 

 

No                           585     20     73    155    303     34    214    347     24    224     258    103     89    447     49 

                              59     71     59     63     58     45     49     67     52     53      62     63     46     64     46 

 

Undecided                    109      2     14     24     46     23     42     50     17     35      44     30     21     62     26 

                              11      7     11     10      9     30     10     10     37      8      11     18     11      9     24 
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10. Do you think that tightening gun control laws and background checks will prevent more mass shootings in the United States -  

yes or no? 
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                                 ================================================================================================== 

                                 PASSING TIGHTER GUN LAWS           SUBJECT FOR DEBATE   CONFEDERATE FLAG      BAN PRODUCTION       

                                 ---------------------------------- -------------------- --------------------- -------------------- 

                          TOTAL  EXCEL   GOOD   FAIR   POOR   UND    YES     NO    UND   RACIST HISTORY  UND    YES     NO    UND   

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000     28    123    248    525     76    433    521     46    421     416    163    193    700    107 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100     100    100    100    100    100 

 

Yes                          395     10     42    101    226     16    296     89     10    240     101     54    109    237     49 

                              40     36     34     41     43     21     68     17     22     57      24     33     56     34     46 

 

No                           563     18     77    137    288     43    121    420     22    169     300     94     77    443     43 

                              56     64     63     55     55     57     28     81     48     40      72     58     40     63     40 

 

Undecided                     42      -      4     10     11     17     16     12     14     12      15     15      7     20     15 

                               4             3      4      2     22      4      2     30      3       4      9      4      3     14 
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11. Do you think easier access to guns would stop mass shootings in the United States? 
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                                 PASSING TIGHTER GUN LAWS           SUBJECT FOR DEBATE   CONFEDERATE FLAG      BAN PRODUCTION       

                                 ---------------------------------- -------------------- --------------------- -------------------- 

                          TOTAL  EXCEL   GOOD   FAIR   POOR   UND    YES     NO    UND   RACIST HISTORY  UND    YES     NO    UND   

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000     28    123    248    525     76    433    521     46    421     416    163    193    700    107 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100     100    100    100    100    100 

 

Yes                          182      5     25     47     94     11     93     81      8     74      81     27     51    119     12 

                              18     18     20     19     18     14     21     16     17     18      19     17     26     17     11 

 

No                           762     22     94    192    411     43    325    412     25    331     313    118    132    550     80 

                              76     79     76     77     78     57     75     79     54     79      75     72     68     79     75 

 

Undecided                     56      1      4      9     20     22     15     28     13     16      22     18     10     31     15 

                               6      4      3      4      4     29      3      5     28      4       5     11      5      4     14 
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12. Just your best guess, what are the chances of tighter gun-control laws passing Congress in the foreseeable future - would you  

say the chances are excellent, good, fair, or poor? 
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                                 PASSING TIGHTER GUN LAWS           SUBJECT FOR DEBATE   CONFEDERATE FLAG      BAN PRODUCTION       

                                 ---------------------------------- -------------------- --------------------- -------------------- 

                          TOTAL  EXCEL   GOOD   FAIR   POOR   UND    YES     NO    UND   RACIST HISTORY  UND    YES     NO    UND   

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000     28    123    248    525     76    433    521     46    421     416    163    193    700    107 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100     100    100    100    100    100 

 

Excellent                     28     28      -      -      -      -     13     15      -      9      15      4      5     20      3 

                               3    100                                  3      3             2       4      2      3      3      3 

 

Good                         123      -    123      -      -      -     52     68      3     34      64     25     23     85     15 

                              12           100                          12     13      7      8      15     15     12     12     14 

 

Fair                         248      -      -    248      -      -    102    137      9    106     111     31     48    175     25 

                              25                  100                   24     26     20     25      27     19     25     25     23 

 

Poor                         525      -      -      -    525      -    238    264     23    256     187     82    106    372     47 

                              53                         100            55     51     50     61      45     50     55     53     44 

 

Undecided                     76      -      -      -      -     76     28     37     11     16      39     21     11     48     17 

                               8                                100      6      7     24      4       9     13      6      7     16 
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13. Thinking about the range of issues that the presidential candidates will be talking about, would you like gun control to be a  

significant subject of debate in the 2016 presidential campaign? 
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                                 PASSING TIGHTER GUN LAWS           SUBJECT FOR DEBATE   CONFEDERATE FLAG      BAN PRODUCTION       

                                 ---------------------------------- -------------------- --------------------- -------------------- 

                          TOTAL  EXCEL   GOOD   FAIR   POOR   UND    YES     NO    UND   RACIST HISTORY  UND    YES     NO    UND   

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000     28    123    248    525     76    433    521     46    421     416    163    193    700    107 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100     100    100    100    100    100 

 

Yes                          433     13     52    102    238     28    433      -      -    253     120     60    128    259     46 

                              43     46     42     41     45     37    100                   60      29     37     66     37     43 

 

No                           521     15     68    137    264     37      -    521      -    151     281     89     54    421     46 

                              52     54     55     55     50     49           100            36      68     55     28     60     43 

 

Undecided                     46      -      3      9     23     11      -      -     46     17      15     14     11     20     15 

                               5             2      4      4     14                  100      4       4      9      6      3     14 
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14. Some people say that the Confederate flag is a racist symbol and should be removed from state flags and other official  

locations. Others say that the flag is representative of southern history and heritage and is not racist. Which comes closest to  

your view? 
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                                 PASSING TIGHTER GUN LAWS           SUBJECT FOR DEBATE   CONFEDERATE FLAG      BAN PRODUCTION       

                                 ---------------------------------- -------------------- --------------------- -------------------- 

                          TOTAL  EXCEL   GOOD   FAIR   POOR   UND    YES     NO    UND   RACIST HISTORY  UND    YES     NO    UND   

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000     28    123    248    525     76    433    521     46    421     416    163    193    700    107 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100     100    100    100    100    100 

 

Confederate flag is          421      9     34    106    256     16    253    151     17    421       -      -    144    242     35 

racist and should be          42     32     28     43     49     21     58     29     37    100                    75     35     33 

removed from state flags  

and official locations.   

 

Confederate flag             416     15     64    111    187     39    120    281     15      -     416      -     25    364     27 

represents southern           42     54     52     45     36     51     28     54     33            100            13     52     25 

history and heritage and  

not racist.               

 

Undecided                    163      4     25     31     82     21     60     89     14      -       -    163     24     94     45 

                              16     14     20     13     16     28     14     17     30                   100     12     13     42 
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15. Should there be a federal ban on the production and sale of items featuring Confederate symbols? 
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                                 PASSING TIGHTER GUN LAWS           SUBJECT FOR DEBATE   CONFEDERATE FLAG      BAN PRODUCTION       

                                 ---------------------------------- -------------------- --------------------- -------------------- 

                          TOTAL  EXCEL   GOOD   FAIR   POOR   UND    YES     NO    UND   RACIST HISTORY  UND    YES     NO    UND   

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000     28    123    248    525     76    433    521     46    421     416    163    193    700    107 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100     100    100    100    100    100 

 

Yes                          193      5     23     48    106     11    128     54     11    144      25     24    193      -      - 

                              19     18     19     19     20     14     30     10     24     34       6     15    100               

 

No                           700     20     85    175    372     48    259    421     20    242     364     94      -    700      - 

                              70     71     69     71     71     63     60     81     43     57      88     58           100        

 

Undecided                    107      3     15     25     47     17     46     46     15     35      27     45      -      -    107 

                              11     11     12     10      9     22     11      9     33      8       6     28                  100 
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16. Now let's shift to the topic of the new ten-dollar bill.  The Treasury has announced that it will be replacing the ten-dollar  

bill with the image of a woman who has championed America's cause for democracy.  By law, any image on U. S. currency has to be  

the image of a deceased person.  Do you have someone in mind that you would like to see on the new ten-dollar bill?  

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                              

                                 ================================================================================================== 

                                 PASSING TIGHTER GUN LAWS           SUBJECT FOR DEBATE   CONFEDERATE FLAG      BAN PRODUCTION       

                                 ---------------------------------- -------------------- --------------------- -------------------- 

                          TOTAL  EXCEL   GOOD   FAIR   POOR   UND    YES     NO    UND   RACIST HISTORY  UND    YES     NO    UND   

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000     28    123    248    525     76    433    521     46    421     416    163    193    700    107 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100     100    100    100    100    100 

 

Eleanor Roosevelt             78      1      7     24     43      3     39     38      1     45      26      7     17     52      9 

                               8      4      6     10      8      4      9      7      2     11       6      4      9      7      8 

 

Rosa Parks                    54      1      3     14     34      2     32     19      3     35      12      7     20     28      6 

                               5      4      2      6      6      3      7      4      7      8       3      4     10      4      6 

 

Harriet Tubman                44      1      6     12     23      2     24     20      -     34       8      2     19     23      2 

                               4      4      5      5      4      3      6      4             8       2      1     10      3      2 

 

Susan B Anthony               27      1      2      7     16      1     14     13      -     16      10      1      2     24      1 

                               3      4      2      3      3      1      3      2             4       2      1      1      3      1 

 

Betsy Ross                    13      1      -      4      8      -      5      8      -      5       7      1      2     10      1 

                               1      4             2      2             1      2             1       2      1      1      1      1 

 

Maya Angelou                  12      -      3      2      6      1      6      6      -      8       3      1      6      3      3 

                               1             2      1      1      1      1      1             2       1      1      3      *      3 

 

Mother Theresa                 7      -      2      3      1      1      3      4      -      5       1      1      3      3      1 

                               1             2      1      *      1      1      1             1       *      1      2      *      1 

 

Jackie Kennedy Onassis         5      -      1      1      3      -      3      1      1      4       1      -      3      1      1 

                               1             1      *      1             1      *      2      1       *             2      *      1 

 

Martha Washington              5      -      1      1      3      -      2      3      -      1       2      2      1      2      2 

                               1             1      *      1             *      1             *       *      1      1      *      2 

 

Sacajawea                      4      -      1      2      1      -      1      3      -      -       3      1      -      4      - 

                               *             1      1      *             *      1                     1      1             1        

 

Abigail Adams                  3      -      -      1      2      -      1      1      1      1       -      2      -      3      - 

                               *                    *      *             *      *      2      *              1             *        

 

Clara Barton                   3      -      -      1      2      -      1      2      -      1       1      1      -      3      - 

                               *                    *      *             *      *             *       *      1             *        
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16. Now let's shift to the topic of the new ten-dollar bill.  The Treasury has announced that it will be replacing the ten-dollar  

bill with the image of a woman who has championed America's cause for democracy.  By law, any image on U. S. currency has to be  

the image of a deceased person.  Do you have someone in mind that you would like to see on the new ten-dollar bill?  

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                              

                                 ================================================================================================== 

                                 PASSING TIGHTER GUN LAWS           SUBJECT FOR DEBATE   CONFEDERATE FLAG      BAN PRODUCTION       

                                 ---------------------------------- -------------------- --------------------- -------------------- 

                          TOTAL  EXCEL   GOOD   FAIR   POOR   UND    YES     NO    UND   RACIST HISTORY  UND    YES     NO    UND   

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ 

 

Pocahontas                     3      -      -      2      1      -      1      2      -      1       2      -      -      3      - 

                               *                    1      *             *      *             *       *                    *        

 

Amelia Earhart                 2      -      -      1      1      -      2      -      -      1       1      -      -      2      - 

                               *                    *      *             *                    *       *                    *        

 

Coretta Scott King             2      -      -      -      2      -      2      -      -      2       -      -      1      1      - 

                               *                           *             *                    *                     1      *        

 

Shirley Chisholm               2      -      -      1      -      1      -      2      -      1       1      -      -      2      - 

                               *                    *             1             *             *       *                    *        

 

Leave As Is                   43      -      8      5     27      3      8     34      1      3      29     11      5     34      4 

                               4             7      2      5      4      2      7      2      1       7      7      3      5      4 

 

No                           178      5     20     40    102     11     76     96      6     67      85     26     39    124     15 

                              18     18     16     16     19     14     18     18     13     16      20     16     20     18     14 

 

Other                         29      1      5      7     14      2     14     12      3     16       6      7      3     21      5 

                               3      4      4      3      3      3      3      2      7      4       1      4      2      3      5 

 

Undecided/DK                 486     17     64    120    236     49    199    257     30    175     218     93     72    357     57 

                              49     61     52     48     45     64     46     49     65     42      52     57     37     51     53 
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17. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                              
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                                 PASSING TIGHTER GUN LAWS           SUBJECT FOR DEBATE   CONFEDERATE FLAG      BAN PRODUCTION       

                                 ---------------------------------- -------------------- --------------------- -------------------- 

                          TOTAL  EXCEL   GOOD   FAIR   POOR   UND    YES     NO    UND   RACIST HISTORY  UND    YES     NO    UND   

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000     28    123    248    525     76    433    521     46    421     416    163    193    700    107 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100     100    100    100    100    100 

 

Very liberal                  34      1      -      3     28      2     22     11      1     25       6      3     10     18      6 

                               3      4             1      5      3      5      2      2      6       1      2      5      3      6 

 

Liberal                      186      5     19     46    109      7    127     54      5    125      45     16     52    117     17 

                              19     18     15     19     21      9     29     10     11     30      11     10     27     17     16 

 

Moderate                     343      7     44     96    178     18    164    166     13    166     119     58     71    235     37 

                              34     25     36     39     34     24     38     32     28     39      29     36     37     34     35 

 

Conservative                 245      9     38     64    113     21     69    172      4     63     146     36     29    196     20 

                              25     32     31     26     22     28     16     33      9     15      35     22     15     28     19 

 

Very Conservative            111      4     14     24     56     13     26     76      9     18      70     23     15     88      8 

                              11     14     11     10     11     17      6     15     20      4      17     14      8     13      7 

 

Other                         10      1      -      -      8      1      4      6      -      5       2      3      2      7      1 

                               1      4                    2      1      1      1             1       *      2      1      1      1 

 

Don't know                    71      1      8     15     33     14     21     36     14     19      28     24     14     39     18 

                               7      4      7      6      6     18      5      7     30      5       7     15      7      6     17 
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18. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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                                 PASSING TIGHTER GUN LAWS           SUBJECT FOR DEBATE   CONFEDERATE FLAG      BAN PRODUCTION       

                                 ---------------------------------- -------------------- --------------------- -------------------- 

                          TOTAL  EXCEL   GOOD   FAIR   POOR   UND    YES     NO    UND   RACIST HISTORY  UND    YES     NO    UND   

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000     28    123    248    525     76    433    521     46    421     416    163    193    700    107 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100     100    100    100    100    100 

 

CNN                          104      4      8     30     58      4     67     33      4     66      22     16     28     65     11 

                              10     14      7     12     11      5     15      6      9     16       5     10     15      9     10 

 

MSNBC                         68      1      4     22     39      2     44     23      1     43      18      7     24     36      8 

                               7      4      3      9      7      3     10      4      2     10       4      4     12      5      7 

 

FOX News                     223      9     28     57    108     21     47    170      6     38     146     39     32    178     13 

                              22     32     23     23     21     28     11     33     13      9      35     24     17     25     12 

 

ABC                           82      2     14     18     40      8     35     39      8     34      38     10     27     48      7 

                               8      7     11      7      8     11      8      7     17      8       9      6     14      7      7 

 

NBC                           99      1     15     28     52      3     57     39      3     47      38     14     16     71     12 

                              10      4     12     11     10      4     13      7      7     11       9      9      8     10     11 

 

CBS                          109      2     14     26     63      4     57     42     10     45      50     14     22     69     18 

                              11      7     11     10     12      5     13      8     22     11      12      9     11     10     17 

 

C-SPAN                        20      1      6      5      6      2     10     10      -     12       5      3      5     15      - 

                               2      4      5      2      1      3      2      2             3       1      2      3      2        

 

Comedy Central                40      -      4      6     30      -     20     20      -     29       7      4      4     33      3 

                               4             3      2      6             5      4             7       2      2      2      5      3 

 

Undecided                    255      8     30     56    129     32     96    145     14    107      92     56     35    185     35 

                              26     29     24     23     25     42     22     28     30     25      22     34     18     26     33 
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19. What is your annual household income? 
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                                 PASSING TIGHTER GUN LAWS           SUBJECT FOR DEBATE   CONFEDERATE FLAG      BAN PRODUCTION       

                                 ---------------------------------- -------------------- --------------------- -------------------- 

                          TOTAL  EXCEL   GOOD   FAIR   POOR   UND    YES     NO    UND   RACIST HISTORY  UND    YES     NO    UND   

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000     28    123    248    525     76    433    521     46    421     416    163    193    700    107 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100     100    100    100    100    100 

 

Under $20,000 per year       125      5     22     37     50     11     72     46      7     45      54     26     33     67     25 

                              13     18     18     15     10     14     17      9     15     11      13     16     17     10     23 

 

Under $50,000 per year       215      7     25     55    110     18     98    109      8     95     100     20     53    145     17 

                              22     25     20     22     21     24     23     21     17     23      24     12     27     21     16 

 

Under $75,000 per year       154      2     16     44     83      9     68     82      4     67      63     24     24    118     12 

                              15      7     13     18     16     12     16     16      9     16      15     15     12     17     11 

 

Under $100,000 per year      138      2     10     34     87      5     50     85      3     67      50     21     25    104      9 

                              14      7      8     14     17      7     12     16      7     16      12     13     13     15      8 

 

Under $140,000 per year      106      3     24     21     54      4     46     58      2     42      44     20     14     83      9 

                              11     11     20      8     10      5     11     11      4     10      11     12      7     12      8 

 

Over $140,000 per year        80      2      7     23     45      3     31     45      4     42      27     11      9     68      3 

                               8      7      6      9      9      4      7      9      9     10       6      7      5     10      3 

 

Undecided                    182      7     19     34     96     26     68     96     18     63      78     41     35    115     32 

                              18     25     15     14     18     34     16     18     39     15      19     25     18     16     30 
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20. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important or not at all important? 
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                                 PASSING TIGHTER GUN LAWS           SUBJECT FOR DEBATE   CONFEDERATE FLAG      BAN PRODUCTION       

                                 ---------------------------------- -------------------- --------------------- -------------------- 

                          TOTAL  EXCEL   GOOD   FAIR   POOR   UND    YES     NO    UND   RACIST HISTORY  UND    YES     NO    UND   

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000     28    123    248    525     76    433    521     46    421     416    163    193    700    107 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100     100    100    100    100    100 

 

Very important               556     19     86    130    272     49    231    298     27    201     268     87    114    380     62 

                              56     68     70     52     52     64     53     57     59     48      64     53     59     54     58 

 

Somewhat important           252      7     26     75    128     16    113    130      9    110      91     51     40    192     20 

                              25     25     21     30     24     21     26     25     20     26      22     31     21     27     19 

 

Not very important            95      1      5     28     58      3     45     45      5     62      27      6     23     63      9 

                              10      4      4     11     11      4     10      9     11     15       6      4     12      9      8 

 

Not at all important          83      1      6     13     59      4     38     41      4     43      25     15     12     60     11 

                               8      4      5      5     11      5      9      8      9     10       6      9      6      9     10 

 

Undecided                      4      -      -      1      2      1      1      3      -      1       2      1      -      3      1 

                               *                    *      *      1      *      1             *       *      1             *      1 

 

Refused                       10      -      -      1      6      3      5      4      1      4       3      3      4      2      4 

                               1                    *      1      4      1      1      2      1       1      2      2      *      4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


